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\ Aimants chantant sur Timbale
Séparer préalablement les deux aimants avec un ”obstacle” (une main, une planche en bois, un carnet, etc.) sur la timbale
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etle soulever rapidement pour qu’ils s’ entrechoquent. Le glissando indiqué est réalisé avec la pédale de la timbale.
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(1 1) Faire rebondir un stylo entre les deux cordes indiquées.
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m (une baguette en bois),
aire rebondir une baguette en bois entre les deux cordes indiquees.|
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(I, 1) Faire rebondir une bagpette en bois entre les deux cordes indiquées,
o mais uniquement un bopd rapide comme un mordant.
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